

习主席收到一份珍贵国礼

新华社记者 应强 孙浩 徐永春

这是一份具有特殊意义的国礼。3月24日,国家主席习近平在法国尼斯会见法国总统马克龙。会见前,马克龙向习近平赠送1688年法国出版的首部《论语导读》法文版原著。

马克龙介绍说,《论语》的早期翻译和导读曾对孟德斯鸠和伏尔泰的哲学思想给予启发。这部《论语导读》原著目前仅存两本,一本送给习近平主席,另一本存放在巴黎的法国国立吉美亚洲艺术博物馆。习近平说,这个礼物很珍贵,我要把它带回收藏在中国国家图书馆。

这部《论语导读》的作者是17世纪法国人弗朗索瓦·贝尼耶。24日的《巴黎人报》评论说,这本《论语导读》原著非常珍贵,法方把它作为国礼送给习近平主席,凸显了中欧交往历史的悠久。

2014年,中法建交50周年之

际,习近平主席曾在给吉美博物馆举办的“汉风·中国汉代文物展”的序言中写道,中法分别是东西方文明的重要代表,两国加强文明交流互鉴,有助于夯实中法关系的民意基础,有利于促进中华文化和法兰西文化交相辉映,有利于推动世界文明多样化发展。

一部《论语》,见证着中法文化交流的源远流长,印证着文化亲近感是中法关系的独特优势。

法国前总统吉斯卡尔·德斯坦曾对新华社记者说,他读过很多关于中国历史文化的著作,《论语》就摆放在自己的床头柜上。

1964年,作为法国政府内一名年轻部长,德斯坦亲眼见证戴高乐将军对国内宣布决定与中国建交的历史时刻。正是在毛泽东主席和戴高乐将军超凡战略眼光的影响下,法国成为第一个与中国建交的西方大国。1980

年,德斯坦作为法国总统首次访华,从此更成为推动中法合作、热爱中国文化的有缘人。他曾多次访问中国,耄耋之年仍坚持学习中文。在他看来,除了经贸和国际合作,文化交流也是中法关系的重要组成部分,包括彼此应了解对方的文学和哲学。

走进巴黎凤凰书店,在一个大红中国结的指引下,可以找到《论语》等一批中国文化书籍。女店员弗洛琳·马雷夏尔告诉记者,包括她本人在内,法国有许多热爱中国文化的读者,《论语》等有关中国文化的书籍销量不错。她已学了7年中文,有个中文名“付雅婷”,既喜欢《论语》等典籍,也钟爱巴金、鲁迅、郁达夫等现代作家的作品。

2014年,《论语》与《道德经》《水浒》《西游记》《家》等名著一起入选在法国最有影响的十部中国书籍之列。法国首任国民教育部汉语

总督学、法国汉语教学协会会长白乐桑当时参与了组织投票。他日前在专访中告诉记者,法国兴起汉语热与法中两国的历史渊源以及法国教育部的支持密不可分。

如今,在法国乃至欧洲提到孔子,除了《论语》,人们还会自然而然联想到孔子学院。据统计,中方已在欧盟国家建立131所孔子学院和251个孔子课堂。其中,法国是较早实行将汉语纳入国民教育体系并由国家制定教学大纲的国家。法国目前有16个孔子学院和2个孔子课堂,为法国人打开了学习汉语、了解中国的重要窗口。

德不孤,必有邻。期待《论语》和中国文化在法国拥有越来越多的知音。

新华社巴黎3月25日电

保障待遇提升服务 我国全面推进生育保险和 职工基本医疗保险合并实施

新华社北京3月25日电(记者 张泉)国家医保局副局长陈金甫25日在国务院政策例行吹风会上表示,全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施将确保职工生育期间生育保险待遇不变,确保制度可持续。

国务院办公厅近日印发《关于全面推进生育保险和职工基本医疗保险合并实施的意见》,要求2019年底前实现两项保险合并实施,遵循保留险种、保障待遇、统一管理、降低成本的总体思路,实现参保同步登记、基金合并运行、征缴管理一致、监督管理统一、经办服务一体化。

生育保险对维护职工生育保障权益、促进妇女公平就业、均衡用人单位负担、保障职业妇女生育期间基本生活和身体健康发挥了重要作用。陈金甫表示,两项保险合并实施并非取消生育保险,而是从提升公共治理效能、减轻单位和参保人员负担、提升基金共济能力、规范运行的角度,进行管理层面上的合并实施。

据介绍,我国此前在河北邯郸等12个城市开展两项保险合并实施试点,取得积极成效,试点城市生育保险覆盖面扩大,基金共济能力增强,管理服务水平提升。国务院有关总结报告指出,两项保险合并实施不增加单位负担,不影响个人待遇,有利于进一步加强基金抵御风险能力。

全面推开,成效会更大,对增强基金共济能力、提升管理服务水平、实现应保尽保,更具有制度保障作用。可以为更多人提供生育保障,也为今后增强生育保障待遇奠定基础。陈金甫说。

特朗普宣布承认 以色列对戈兰高地的主权

新华社华盛顿3月25日电(记者 朱东阳 刘品然)美国总统特朗普25日正式承认以色列对戈兰高地的主权。叙利亚、俄罗斯、阿拉伯国家联盟等国家和组织随后表示反对,警告此举或引发地区局势新动荡。

特朗普当天在白宫与到访的以色列总理内塔尼亞胡举行会谈,并签署公告正式承认以色列对戈兰高地的主权。公告称,美方这一决定是因为伊朗和真主党等组织在叙利亚南部采取行动,试图把戈兰高地变成对以色列发动袭击的场所。

特朗普对媒体说,美以关系牢固,做出这一决定是早有此意。内塔尼亞胡称美方这一决定具有历史性意义。

叙利亚外交部当天发表声明,坚决反对特朗普宣布承认以色列对戈兰高地的主权,认为此举是对叙利亚主权和领土完整的公然侵犯。

联合国秘书长古特雷斯通过发言人表示,戈兰高地的地位并未改变,联合国在这一问题上的政策已反映在安理会相关决议中。

阿盟秘书长盖特发表声明说,特朗普此举公然违反国际法,是无效的。这一表态不会改变戈兰高地为叙利亚被占领土的事实。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃对媒体说,特朗普宣布承认以色列对戈兰高地的主权无视国际法准则和安理会会议,可能导致中东地区出现新一轮紧张局势。

戈兰高地是叙利亚西南部一块狭长地带。以色列在1967年第三次中东战争中占领这一战略要地,实施控制和管辖,拒绝归还叙利亚。国际社会不承认该区域为以色列领土。联合国安理会1981年通过的第497号决议明确表示,以色列将其法律、管辖权和行政机构强加于戈兰高地的决定是完全无效的,不具国际法律效力。

(参与记者:吴丹妮 刘洋)

银行柜台开售地方债 普通个人也可以购买了

新华社记者 李延霞

除了购买国债、银行理财等之外,从25日开始,个人投资者到银行柜台又多了一项新选择:地方债。

工行、农行等发布公告,3月25日至27日通过营业网点、电子渠道等发售浙江省和宁波市地方债。工行北京分行、交行北京分行公告称,将于4月1日至3日开展北京市地方债柜台发行业务。

长期以来,地方债主要通过全国银行间债券市场、证券交易所以债券市场发行,投资主体主要是银行、券商、基金公司等机构投资者。

去年11月,央行、财政部、银保监会发文明确地方债可在银行间债券市场开展柜台业务。今年2月,财政部印发通知,地方政府公开发行的一般债券和专项债券,可通过商业银行柜台市场在本地区范围内(计划单列市政府债券在本省范围内)发行。

私自制售、号称可治10多种癌症 如此神药 你信吗?

新华社长沙3月25日电(记者 白田田)湖南衡阳县关市镇农历每逢四和九,是周边村民赶集的热闹日子。前几年人们常能看到一个摆卖“神药”的摊子,宣称销售的产品能治疗肝癌、乳腺癌等17种癌症,康复后可多活5至20年,15年之内不会复发。

如今,这个“神药”摊子受到查处。记者了解到,刘某某将自制的中草药制剂销售给患有各类严重疾病的病人,这些药物已被认定为假药。摊主刘某某因涉嫌生产、销售假药罪被衡阳县检察机关提起公诉,案件已开庭审理。

去年下半年,根据举报线索,衡阳县公安局和食品药品工商质量监督管理局查获刘某某在关市镇的销售点和制药点,查扣

药品生产工具5件、加工原材料8个品种22箱、成品50多瓶100多公斤。

所谓“神药”究竟是如何出炉的?据刘某某交代,10多年前,他凭借自身的中草药知识,

研制出3种产品:家用饭菜农药化毒液、解毒汤、毒化净,有可以直接喝的,有用于炒菜吃的,有可煮饭、煮面条、洗澡的。在广告单页中,他宣称产品可治疗17种癌症和15种慢性病,并自称属于“中国衡阳植物药物科学研究院”。

尽管这些药物没有生产批文,却得到不少病患的信任。

关市镇购买过刘某某“神药”的一位村民说,他患有风湿病,以往经常是从集市摆摊的人手里买药,听说谁的药有效就去买。

不过,吃了这么多年,发现根本没用,他现在都是去正规的医院看病了。

私自制售、虚假宣传、设点摆摊,类似这样的“神药”在当前农村、乡镇地区仍不鲜见。记者在一些乡镇集市上看到不少“祖传秘方”,号称可治腰腿痛、半身不遂、妇科病等疑难杂症。还有一些刷墙广告,硕大的标语写着“专治XX病,一次见效”。

衡阳县食品药品工商质量监管局负责人认为,“神药”之所以有市场,是抓住了很多人“病急乱投医”的心理。这些所谓的“神药”往往涉嫌虚假宣传、非法行医,产品没有生产许可证,不仅骗取钱财,更重要的是影响了患者科学诊断、正确用药,延误了治疗时间,具有很大的危害性。

为中欧关系发展注入新动力

人民日报评论员

草木蔓发,春山可望。在万象更新的时节,习近平主席2019年首次出访,致力于中国与意大利、摩纳哥、法国双边务实合作提质升级,与三国一起用务实行动宣示了中欧同为世界和平建设者、全球发展贡献者、国际秩序维护者,为中欧关系发展注入了新的强劲动力,为维护多边主义注入了正能量。

习近平主席2019年首次出访,与三国擘画双边关系发展新蓝图,深化战略互信和全面合作,展示中国以开放心态和最大意愿在各国间展开持续对话的风范,让传统友谊焕发新的生机活力,赋予务实合作新的时代内涵,推动新时期双边关系迈上新台阶。

习近平主席2019年首次出访,表达了进一步加强战略沟通、推动中欧关系健康稳定发展的真诚意愿,释放了中欧在维护多边主义、反对保护主义和单边主义上共同立场的积极信号,进一步拓展了中欧务实合作的广度和深度,对持续深化中欧全面战略伙伴关系具有重要意义。

共同遵守国际关系基本准则,为中欧关系行稳致远夯实了国际事务合作基础。越是面临人类社会共同挑战和风险,越要以战略定力、长远眼光,共同坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基石的国际关系基本准则,维护以联合国为核心的国际体系,尊重国际法和公认的国际关系准则,尊重《联合国宪章》。共同坚持在国际事务中奉行多边主义,加强在联合国和国际事务中的沟通协调和相互支持。

共同遵守贸易规则,为中欧关系行稳致远夯实了经济发展基础。当前,国际形势不稳定不确定因素增多,单边主义、保护主义、逆全球化思潮抬头。顺应世界多极化、经济全球化的历史大势,推动构建开放型世界经济,要共同

坚持合作应对人类面临的挑战,反对任何形式的保护主义、单边主义,维护实践、开放、包容的世界经济。共同坚持促进贸易和投资自由化便利化,维护世界贸易组织的核心地位,推动世界贸易组织必要改革,完善以规则为基础的,透明、平等、非歧视、开放、包容、共赢的多边贸易体制。

共同致力于深化中欧四大伙伴关系,为中欧关系行稳致远夯实了战略互信基础。深化中欧和平、增长、改革、文明四大伙伴关系,发展中欧全面战略伙伴关系,需要以开拓创新和开放包容的思维,推动亚欧在经贸和互联互通领域建立更加紧密的伙伴关系,开展更多务实合作,维护世界和地区和平、稳定、繁荣。中方坚定支持欧洲一体化进程,坚定支持欧盟的团结和壮大,坚定支持欧洲在国际事务中发挥更重要的作用。

共同构建新的多边合作平台,为中欧关系行稳致远拓展了更为广阔的新空间。“一带一路”日益成为广受欢迎的全球公共产品。中意双方签署关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录,推进各领域互利合作;中方欢迎摩方积极参与共建“一带一路”国际合作;法方关注并重视“一带一路”倡议,中法着力推动已商定的共建“一带一路”及第三方合作项目尽早落地,取得实效。这些都有助于中欧把共同利益的蛋糕越做越大,走向共同繁荣,更好造福中欧人民。

美好的春之声,是友谊心曲的激荡,是合作强音的交响。我们坚信,着眼历史变革趋势,抓住和平发展机遇,实现中欧合作创新发展,习近平主席此访,必将有力推动新时代中欧关系健康稳定发展,展现美好前景,为世界和平与发展作出新的贡献。

新华社北京3月25日电

中国农科院启动科技扶贫 与乡村振兴示范县建设

新华社南昌3月26日电(记者于文静)中国农科院26日启动科技扶贫与乡村振兴示范县建设,将对河北省阜平县、甘肃省临潭县、黑龙江省桦川县、陕西省紫阳县等4个贫困县开展科技帮扶,在江苏省东海县、江西省婺源县、河南省兰考县、四川省邛崃市等4个县市开展乡村振兴示范县共建。

这是记者26日从中国农业科学院在江西婺源县举行的脱贫攻坚与乡村振兴工作会议上了解到的。

中国农科院党组书记张合成在会上表示,近年来,农科院按照党中央、国务院和农业农村部对脱贫攻坚和乡村振兴的战略部署,制定了《中国农业科学院科技扶贫行动工作方案(2018-2020年)》《中国农业科学院实施乡村振兴战略十大行动方案(2018-2022年)》等,院属单位近3年共选派654个专家团队,共计3344名科研人员投身到科技扶贫一线,组织参加扶贫工作14多万人次。

他介绍说,农科院以科技扶贫为重

点,有效帮助贫困地区群众增收致富和产业可持续发展。郑州果树研究所实施“珠峰脚下种水果行动”、林芝地区良种良法配套等,推进科技扶贫;植物保护研究所围绕土壤有害生物防控等内容培训农民及专业技术人员150多万人次;茶叶研究所在四川省广元市引入新品种“中黄1号”和“中黄2号”,成为精准扶贫重要抓手。全院围绕种养结合、链条延伸,支持贫困地区发展设施蔬菜、林果、西洋参、肉鸭、茶叶等特色产业,促进了农业增效、农民增收。

据介绍,对此次会议启动的科技扶贫示范县,农科院将派出专家团队开展持续政策咨询、技能培训、科技服务、产业指导,集成一批实用技术,发展一批优势产业,构建可推广的适宜区域发展的农业综合生产技术模式;对乡村振兴示范县,农科院将开展战略研究与咨询服务,强化关键技术集成与示范应用,使之成为农业高新技术集聚园、先行先试试验田和绿色发展先行区。

(紧接1版)合理划分审批阶段,每个审批阶段实行“一家牵头、并联审批、限时办结”。制定全国统一的工程建设项目审批流程图示范文本,地方进一步细化审批流程。实行联合审图和联合验收,推行区域评估和告知承诺制。二是统一信息数据平台。地级以上地方人民政府要按照“横向到边、纵向到底”的原则,整合建设覆盖地方各有关部门和区、县的工程建设项目审批管理系统,与国家相关系统对接。省级工程建设项目审批管理系统要与国家和本地区各城市相关系统实现审批数据实时共享。三是统一审批管理体系。整合各类规划,构建“多规合一”的一张蓝图,统筹项目实施,设立工程建设项目审批综合服务窗口,实现“一个窗口”提供综合服务。各审批阶段实行“一份办事指

南,一张申请表单,一套申报材料,完成多项审批”的运作模式,整合申报材料。建立健全审批配套制度,一套机制,规范审批运行。四是统一监管方式。建立以“双随机、一公开”监管为基本手段,以重点监管为补充,以信用监管为基础的新型监管机制。加强信用体系建设,构建“一处失信、处处受限”的联合惩戒机制。建立健全中介服务和市政公用服务管理制度,规范中介和市政公用服务。

《意见》要求,各有关部门要加强协作、密切配合。各地方人民政府要承担改革主体责任,制定改革时间表、路线图,确保按时保质完成改革任务。对于工作推进不力、影响工程建设项目审批制度改革进程,特别是未按时完成阶段性工作目标的,要依法依规严肃问责。

公 告

王伟(身份证件 431217198212020017)同志:

柴琼(身份证件 430781198204141028)同志:

因你们未回单位上班并多次与你联系未果,已严重违反单位规章制度,根据国家相关规定,单位准备和你解除劳动合同关系。请你自公告刊登之日起15天内到本单位办理相关手续,逾期后果自负。

联系电话:13974424609

特此公告

慈利县洞溪乡中学

2019年3月23日